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33. Nefndu 1 - 3 atriði sem þér finnst góð við skólann:10 responses 

Náið samstarf, gott utanumhald 

Starfsfólkið gott 

Samskipti við foreldra 

the teachers, the environment, the relationship between teachers and students 

Starfsfólkið - mötunneytið - kennslan 

persónumiðað nám, áhugasamir kennarar sem ná að kveikja áhuga nemenda, vel passað upp 

á félagsmál nemenda 

nánin tengsl á milli nemenda og starfsfólk fjölbreyttar kennsluhættir gagnkvæm virðing 

Fámenni, öryggi, samvinna 

Góðir kennarar og skólastjóri, vel er haldið utan um börnin. 

Hjálpsemi, Góður andi 

34. Nefndu 1-3 atriði sem þér finnst að betur mætti fara í skólanum:9 responses 

Fleiri kynningar sem foreldrar meiga koma á. 

Að virða betur nemendur með sérþarfir 

Vantar fleiri kennara/ leiðbeinendur. 

some more homeworks report on what they are doing in each subject 

Agareglur - eftirlit í frímínútum . 

Barnið mitt er mjög ánægt í skólanum og ég hef því ekki miklu við að bæta hér, þó mætti 

nefna vísindatíma sem barnið hafði mikla ánægju af og ef einhvern tíman gefst kostur á því 

þá væri gaman að endurvekja þá tíma, sem voru fjölbreyttir og skemmtilegir. 

Val í unglingadeild  

Vantar meira heimanám 

félagsmiðstöð, sparkvöllur 

35. Annað sem þú vilt koma á framfæri?2 responses 

Vegna spurningar 14, ég tel það eflandi fyrir nemendur að þeir fái stundum og jafnvel 

reglulega með sér heimaverkefni en það þarf þó að passa að það verði ekki of mikið/oft því 

að leikur, frelsi og hvíld heima eru líka svo mikilvæg. 

Bestu þakkir fyrir okkur 


